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En la Ciudad de Purísima de Bustos, Municipio de Purísima del Rincón, Estadode Guanajuato, siendo ras 0g:00 ocho horás, der día or uno uá oci:ubre detaño 2015 dos mir quince, se reunieron en ra sara oe caniroo]oicáilá en rasinstalaciones de Presidencia Municipal sito en Jardin principal, sin número,zona centro, de esta ciudad, los miembros del Honorable Ayunümiento
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periodo 2012'2a1s, ros ciudadanos Tomás Torres Montañez,'presiden
Municipal y Licenciado Roberto García Urbano, Sindico del Ayuniamiento, acomo los ciudadanos Regidores Marco Antonio padiila Gómez, c oiil;iJ
ll?il,l9",t.oan3 Hgr. co.ntador púbrico Juan Muñoz Gutiérrez, Licenciada
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: :, i ra n ci s co J a vi e r u a rq ué ;';iñ; :; üilff-.,:;'Atcata puga, Licelgiáda. Lillián Elizabeth Domínguez Lqpez y Anicéto Floresvelázquez, quienK actúan con carácter regar, áoemai.oe ü ;ri;ü;cia derse.cretario de Ayuntamiento, Profesor José Ásunción Torre" oi"i, qlien da fepública en este acto, con el objeto de celebrar sésión extráá,rálnar¡a aet
H_onorable Ayuntamiento. En uso de la voz et diudadano Tomás lorresMontañez, Presidente Municipal, declara abierta /a sesión desarrollándose
la misma conforme al siguiente orden del día:
PRIMERO.- Lista de asistencia así como la verificación del quórum legal. Seencuentran presentes todos los miembros del Cuerpo EOii¡cio enunciados
anteriormente, por ro cuar, se decrara quórum regar y por consiguiente todoslos acuerdos y resoluciones que sean tomados en esta sesión serán
declarados como válidos para todos los efectos legales y administrativos a que
haya lugar.-----------
SEGUNDO.- Lectura y aprobación o modificación del orden del día. Mismoque es aprobado por unanimidad de votos de los presentes su contenido.----
TERCERO.- El Contador Público Héctor Muñoz Porras, Tesorero Municipalsolicita sea retomado el punto quinto del acta -de sesión extraordinaria
número 098 de fe9h3_!0 de septiembre der año 2015, en er cuar se áprobó racantidad de $2'000,000.00 (dos miilones de pesos 0o/100 m.n.) áéJt¡n"oospara otorgar los finiquitos a ros trabajadores de cqnfianza qr; i.;;¡nrn .,relación laboral con el municipio, haiiendo mención que se otorgará dichaprestación en base a ras Disposiciones Administrativas para otáig", un"
ll":li:¡ón a .ros trabajadore_s de confianza ar términi o" 

-ra 'ürac¡on
laboral con el municipio de purisima der Rincón, Gto. por ro



que solicita que-dicho recurso pueda ser liberado yentregado a cada uno <jel
personal oe confianza que termine su relación, laboral con el rnunicipio, a oartir
de día 05 de ,octubre del año 2015, conforme a los convenios, que ru r"rd¡i"n.
con cada uno de ellos previo cálculo realizado por el Departarnéntoi¡fur.frdibo en,
base ¿ilos fundamentos legales aplicables, anexandJ; r; ;;;;ü':;á;;listado eorrespondiente. Exluesto lo anterior los integranters del Honorable
Ayuntamiento aprueban por unanimidad de votos lo sólicitacjo, así mismo se
instruye al Lic. Gabriel Tadeo Camacho Echeverría, Directr¡r Jurídico, paira
efectos de que realice los convenios respetivos.
CUART0'- Comparecencia de la C.P. Cristina lrazú Fuentes Cisneros,
Encargada del Departamento de Recursos Humanos, con el fin de exponer
ante los miembros del pleno los siguientes puntos: __-_________

'$olicita analiz_ar y en su caso autorizar et pago de aguinaldo a los
miembros del Honorabte Ayuntamiento (PresidJnte Muni-cipal, Sindico y
Regidores) de 31 días de "dietas más otras prestaciones de carácter social y
económico", siendo el pago proporcional del 01 de enero al 09 de octubre del
2015, así mismo se pagaría en la nómina 20 de fecha 02 de octubre del 201S,
correspondiente al periodo del 21 de septiembre al 04 de octubre del misnlo
año. Después de analizar el punto en cuestión los mienrbros del ple¡o
apr.ueban por unanimidad de votos de los,presentes lo solicitado. -----------..--
2.- De igual rnanera'solicita analizar y en su caso apro,bar él pago a l<¡s
miembros del Honorable Ayuntamiento (Presidente Municipal, Sndico y
Regidorer;), de 5 cinco días de "dietas" más 5 cinco dÍas de,,otras piestaciont:s
de carácter social y económico" correspondientes a su pago de nómina de sgs
últimos 5 cinco días laborados (0s, 06, 07, 0g y 0g de octubre t del2015) en la
nÓmina 20 de fecha 02 de octubre del 2015. Al respecto losi integrantes del
Órgano Colegiado aprueban por unanimidad de votos de los piesentes losolicitado. -------------
Previa lectura de la presente, enterados del alcance y efectos legales y rro
habiendo más que hacer constar, se da por terminada, siendo las 10:00 hor¿rs
en el lugar y fecha de su inicio, firmando al calce y al margen los que en ella
pudieron y quisieron hacerlo para su debida constanci
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C, MARCO ANTONIO PADILLA GOMEZ

REGIDOR DEL H. AYUNTAMIENTO

JUAN
REGIDOR DEL

, REGIDOR DEL H. AYUNTAMIENTO

LA PRESENTE HOJA DE FIRMAS FORMA PARTE DEL ACTA OC SESIÓI'I EXTRAORDINARIN ruÚru,I¡RO 099 CELEBRADA EL DíA
O'I EE OCTUBRE OCL RÑO ZOIS.
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REGIDOR DEL H, AYUNTAMIENTO

JORGE
REGIDOR DEL H
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